

ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Проект вноситься головою
Кіровоградської обласної
державної адміністрації

РІШЕННЯ

від “ ” _____ 2020 року

№ ____

м. Кропивницький

Про затвердження обласної програми освітнього та культурного розвитку на період до 2024 року

На виконання статей 25, 27, 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України “Про освіту”, “Про культуру”, з метою підвищенні рівня національно-патріотичної, громадянської та історичної свідомості мешканців області

обласна рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну програму освітнього та культурного розвитку на період до 2024 року (додається).

2. Рекомендувати районним, міським радам та сільським радам об’єднаних територіальних громад затвердити відповідні програми освітнього та культурного розвитку на період до 2024 року та щороку передбачати у місцевих бюджетах видатки на їх виконання.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань освіти, культури, науки, туризму, спорту, у справах сім’ї, молодіжної політики.

Голова обласної ради

Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішенням Кіровоградської
обласної ради
від 2020 року №**

**ОБЛАСНА ПРОГРАМА
ОСВІТНЬОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ
НА ПЕРІОД ДО 2024 РОКУ**

I. Загальні положення

Становлення української державності, побудова громадянського суспільства, інтеграція України у світове та європейське співтовариство передбачають посилення державної політики орієнтованої на Людину, її освітній, духовний, культурний розвиток та зростання самосвідомості. Це вимагає суттєвої модернізації освітньо-культурного простору та виховання.

Культура і освіта є важливими інструментами збору та передачі соціального досвіду від покоління до покоління, формою самореалізації та самовдосконалення людини, що є основою особистісного міжкультурного діалогу, поступального розвитку людства.

Культурно-мистецькі, інформаційно-просвітницькі та освітні послуги мають стати конкурентоспроможними, що дасть можливість застосовувати новітні форми творчості та культурні практики із запровадженням сучасних інформаційних технологій.

У цьому контексті одним із важливих напрямків розвитку освіти і культури є їх інформатизація та діджиталізація, інтерактивність, інтенсифікація процесу навчання та взаємодії. Підвищення ефективності видів діяльності в освітянському та культурному просторі безпосередньо залежить від створення й використання сучасних інформаційних інновацій.

Стратегічно важливим завданням суспільства є підготовка високопрофесійних кадрів, здатних ефективно використовувати набуті знання у професійній діяльності. Тому основою сучасної якісної освіти має стати сукупність взаємозв'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що мають на меті створити умови для задоволення інформаційних потреб громадян і суспільства завдяки розробці, розвитку й використанню інформаційних систем, мереж, ресурсів та технологій, які базуються на застосуванні комунікаційних технік та технологій.

II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямовано програму

Виникла нагальна потреба у комплексній, системній і цілеспрямованій діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій, закладів освіти і культури, інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління високої конкурентоспроможності, патріотичної свідомості, духовної моральності, готовності до виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів.

Підвищення рівня національно-патріотичної та історичної свідомості громадян, реформування всіх сфер суспільства, трансформаційні зміни, які відбуваються в Україні протягом останніх років, викликають низку питань, які потребують вирішення, а саме:

існує потреба у підготовці дітей та молоді до повноцінного життя в умовах сучасного інформаційного світового співтовариства та продуктивного використання інформації і знань;

реформування освіти вимагає інформатизації та діджиталізації освітнього процесу і виховання;

відсутність єдиної інформаційної платформи для набуття педагогами професійної, загальнокультурної, регіонально-культурологічної, соціальної, громадянської, інформаційної, комунікативної, творчої компетентностей вимагає створення електронно-тематичного ресурсу для використання електронного продукту в закладах освіти області, що дозволить активізувати процес дослідження історії і культури рідного краю;

запровадження принципів Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР) на харчоблоках закладів освіти вимагає впровадження нових форм організації харчування учнів, урізноманітнення меню, оновлення матеріально-технічної бази харчоблоків;

недостатній рівень застосування української мови у всіх сферах суспільного життя;

низький рівень комунікацій органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадськості у питанні формування національно-патріотичної та історичної свідомості громадян;

неналежна поінформованість суспільства щодо боротьби українського народу за українську державність, так звані «білі плями» в історії України, у тому числі події та постаті Української революції 1917-1921 років;

існування у свідомленні громадян постгеноцидного синдрому як феномену в сучасному українському суспільстві;

недостатній рівень комунікації із закордонними українцями та українською діаспорою;

подолання гендерних стереотипів у суспільстві;

забезпечення умов для безперешкодної участі людей з інвалідністю в громадському й культурному житті, створення для них можливостей

мистецької та інтелектуальної творчості, доступу до надбань культури й мистецтва;

сприяння зміцненню дружніх міжнаціональних відносин в області та подальший розвиток міжнародних відносин у питанні популяризації миру та безпеки;

заохочення молоді до саморозвитку та впливу на розвиток особистості через молодіжну політику у регіоні.

III. Визначення мети Програми

Метою Програми є підвищення освітнього та культурного рівня національно-патріотичної, громадянської та історичної свідомості мешканців області; забезпечення конституційних прав вихованців, учнів на якісну освіту, формування їх особистості, розвитку здібностей і обдарувань, наукового світогляду; інформатизація системи освіти; створення доступних умов для навчання та реабілітації дітей з обмеженими функціональними можливостями, розвиток інклюзивної форми навчання; створення мотиваційного середовища для формування свідомого ставлення учнівської молоді до вибору майбутньої професії; забезпечення сучасних умов надання освітніх та культурних послуг.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Для досягнення мети програми та розв'язання проблем необхідно взяти комплекс заходів, зокрема:

проведення іміджевих культурно-мистецьких, просвітницьких заходів та впровадження інновацій, діджиталізації у сфері культури та освіти;

забезпечення системної та змістовної взаємокомунікації закладів культури та освіти під час організації культурно-мистецької, просвітницької роботи та налагодженні зв'язків з українською діаспорою;

підвищення престижності української мови як державної та виховання культури українського мовлення;

створення інноваційного конкурентоспроможного культурного продукту;

створення у закладах освіти безпечних умов та широкодоступного інформаційно-освітнього простору;

створення єдиної інформаційної платформи для набуття педагогами закладів освіти професійної, загальнокультурної, регіонально-культурологічної, соціальної, громадянської, інформаційної, комунікативної, творчої компетентностей та активізації процесу дослідження історії і культури рідного краю;

створення у закладах освіти умов для збереження здоров'я дітей та молоді, виховання у них культури харчування;

проведення заходів щодо професійної адаптації, реабілітації ветеранів АТО/ООС та патріотичного виховання учнівської молоді;

створення освітнього комунікаційного порталу для педагогів, управлінців області з обміну досвідом роботи, популяризації роботи креативних педагогів та керівників закладів;

виявлення обдарованої учнівської молоді і наданні їй підтримки у вирішенні конструкторських задач в галузі інноваційних технологій, робототехніки, механіки, програмування тощо;

залучення батьків до процесу реабілітації дітей з особливими освітніми потребами до корекційної роботи в інклюзивно-ресурсному центрі.

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів обласного бюджету, місцевих бюджетів районів, міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад та інших джерел, не заборонених законодавством (додаток 1).

Програму передбачається реалізувати протягом 2020-2024 років.

V. Перелік завдань і розділів програми та результативні показники

1. Основними пріоритетними завданнями Програми є:

I. Розвиток культурного простору.

II. Національно-патріотичне виховання.

III. Освітній розвиток.

IV. Підвищення ролі української мови як національної цінності.

2. Показники продукту Програми визначені у додатку 2.

3. Виконання Програми дасть можливість:

1) створити умови для збереження та розвитку культурного та духовного різноманіття області як потужного ресурсу гуманітарного розвитку, культурного збагачення нації;

2) підтримати та поширити україномовний контент та рівень володіння українською мовою у всіх сферах суспільного життя області;

3) створити та реалізувати інноваційні освітні та культурно-мистецькі проекти;

4) створити у закладах освіти області безпечне, сучасне, інформаційно наповнене, діджиталізоване середовище, що сприятиме підвищенню рівня надання якісних освітніх послуг;

5) залучити батьків вихованців, учнів закладів освіти області до активної участі в освітньому процесі;

6) створити освітньо-комунікаційний портал та єдину інформаційну платформу для набуття педагогами закладів освіти професійної,

загальнокультурної, регіонально-культурологічної, соціальної, громадянської, інформаційної, комунікативної, творчої компетентності;

7) виявити та підтримати обдаровану учнівську молодь у галузі інноваційних технологій, робототехніки, механіки, програмування тощо;

8) виховати дітей та молодь патріотами України.

VI. Координація та контроль за ходом виконання розділу програми

1. Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією обласної ради з питань освіти, культури, науки, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики обласної державної адміністрації.

2. Координацію діяльності, пов'язаної з виконанням Програми, здійснює управління освіти і науки облдержадміністрації та щороку до 15 січня звітує про хід виконання даної програми перед постійною комісією обласної ради з питань освіти, культури, науки, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики обласної державної адміністрації.

3. Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств та відомств України, місцеві органи виконавчої влади, заклади культури та освіти області, громадські організації та інші установи та організації надають інформацію про проведені заходи, їх фінансування за звітний рік управлінню освіти і науки облдержадміністрації в термін щороку до 20 грудня.

**ПАСПОРТ
ОБЛАСНОЇ ПРОГРАМИ ОСВІТЬОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ
НА ПЕРІОД ДО 2024 РОКУ**

1.	Програма затверджена:	Рішення обласної ради від _____ 2017 року № _____
2.	Ініціатор розроблення програми	Управління освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації
3.	Розробники програми	Управління освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації
4.	Співрозробники програми	Департамент культури, туризму та культурної спадщини Кіровоградської обласної державної адміністрації, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації
5.	Відповідальний виконавець програми	Управління освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації
6.	Учасники програми	Управління освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації, департамент культури, туризму та культурної спадщини Кіровоградської обласної державної адміністрації, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад
7.	Терміни реалізації програми	2020-2024 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Державний бюджет, обласний бюджет, місцеві бюджети, кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього, у тому числі:	99972,4 тис. грн.
	кошти державного бюджету	9402,0 тис. грн.
	кошти обласного бюджету	42923,4 тис. грн.
	кошти місцевого бюджету	46423,0 тис. грн.
	кошти небюджетних джерел	1224,0 тис. грн.
10.	Основні джерела фінансування програми	Місцеві бюджети

Начальник управління
освіти і науки Кіровоградської
облдержадміністрації

Володимир ТАБОРАНСЬКИЙ

Додаток 1
до обласної Програми
(пункт 3 Розділу IV)

**Ресурсне забезпечення
обласної Програми
(тис. грн.)**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми (тис. грн.)	Етапи виконання Програми (тис. грн.)					Усього витрат на виконання Програми (тис. грн.)
	2020	2021	2022	2023	2024	

Разом:						
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	38791,1	23974,2	14109,3	13262	9835,8	99972,4
Обласний бюджет	9323,1	11830,2	9147,3	8227	4395,8	42923,4
Державний бюджет	9402,0	0,0	0,0	0,0	0,0	9402,0
Районні, міські (міст обласного значення) бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	18842,0	12144,0	4962,0	5035,0	5440,0	46423,0
Кошти не бюджетних джерел	1224,0	0,0	0,0	0,0	0,0	1224,0

I. Розвиток культурного простору Кіровоградщини						
Разом:						
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	6175,5	8040,6	6466,5	5452,0	2132,0	28266,6
Обласний бюджет	5375,5	7840,6	6416,5	5402,0	2082,0	27116,6
Районні, міські (міст обласного значення) бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	800,0	200,0	50,0	50,0	50,0	1150,0

Продовження додатка

II. Національно-патріотичне виховання						
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	3293,0	4135,0	4070,0	4205,0	3480,0	3293,0
Обласний бюджет	368,0	1035,0	1070,0	1205,0	480,0	4158,0
Районні, міські (міст обласного значення) бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	2925,0	3100,0	3000,0	3000,0	3000,0	15025,0

III. Освітній розвиток						
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	29092,6	11563,6	3329,8	3360	3973,8	51319,8
Обласний бюджет	3349,6	2719,6	1417,8	1375	1583,8	10445,8
Державний бюджет	9402,0	0,0	0,0	0,0	0,0	9402,0
Районні, міські (міст обласного значення) бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	15117,0	8844,0	1912,0	1985,0	2390,0	15117,0
Кошти не бюджетних джерел	15117,0	0,0	0,0	0,0	0,0	15117,0

IV. Підвищення ролі української мови як національної цінності						
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	230,0	235,0	243,0	245,0	250,0	1203,0
Обласний бюджет	230,0	235,0	243,0	245,0	250,0	1203,0

Примітка: обсяги коштів, які пропонуються залучати на виконання обласної програми, підлягають уточненню при затвердженні (внесенні змін) місцевих бюджетів на відповідний рік, виходячи з їх можливостей

Додаток 2
до обласної програми освітнього та культурного розвитку на період до 2024 року, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від ____ 2020 року №

VI. НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТІВ
обласної програми освітнього та культурного розвитку на період до 2024 року

№ з/п	Назва напрямку реалізації (пріоритетні завдання)	Перелік заходів/проєктів програми	Термін виконання заходу/проєкту	Виконавці	Джерело фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис. грн., у тому числі за роками:						Очікуваний результат
						усього	2020	2021	2022	2023	2024	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
I. Розвиток культурного простору Кіровоградщини												
1	Підтримка іміджевих культурно-мистецьких заходів та проєктів	Реалізація фольклорно-етнографічного проєкту «Баба Єлька».	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	900,0	100,00	200,0	200,0	200,0	200,0	Створення етнографічної експозиції з предметів, зібраних в експедиціях по Кіровоградській області з метою отримання молоддю найпростіших умінь та навичок з традиційних видів народного мистецтва: килимарства, гончарства, лозоплетіння, писанкарства та інших, створення школи старовинного українського танцю.
2		Реалізація проєкту «Спорудження пантеону видатних діячів музичного мистецтва краю на території КЗВО «Кіровоградський музичний коледж».	2020-2023 рік	Управління капітального будівництва, департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	6700,0	1700,0	1500,0	2300,0	1200,0	-	Підвищення іміджу Кіровоградщини як мистецького краю, культурний та духовний розвиток населення, підвищення престижу мистецької освіти в цілому та стимулювання навчання у Кіровоградському музичному коледжі зокрема, включення пантеону до туристичних маршрутів міста і області.

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
3		Реалізація проєкту «Доступний вільний простір для молоді».	2020-2021 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	247,6	210,0	37,6	-	-	-	Підвищення комунікативних навичок молоді, збільшення кількості молоді, яка братиме участь в активному відпочинку, навчанні та дозвіллевих заходах.
4		Реалізація проєкту із створення Меморіального комплексу на місці останнього бою героїв Холодного Яру – загону отамана Чорного Ворона та його побратимів в урочищі "Чорний Ворон".	2020-2021 роки	Управління інвестиційної діяльності та туризму, департамент культури, молоді та спорту, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадміністрації, Олександрівська райдержадміністрація	Обласний бюджет Місцевий бюджет	7100,0 750,0	2500,0 500,00	3000,0 100,0	1500,0 50,0	50,0 50,0	50,0 50,0	Включення до туристичних маршрутів області відвідування Меморіального комплексу «Чорний Ворон» (у т.ч. створення об'єктів громадського харчування та змістовного відпочинку туристів); оновлення експозицій Народного музею у с.Розумівка Олександрівського району; підвищення престижу області шляхом забезпечення промоції туристичного об'єкта.
5		Реалізація проєкту з встановлення Міжнародного Дзвону Миру в м. Кропивницькому.	2020 рік	Управління інвестиційної діяльності та туризму департамент культури, молоді та спорту,	Обласний бюджет Місцевий бюджет	100,0 400,00	20,0 300,00	20,0 100,00	20,0 -	20,0 -	20,0 -	Встановлення конструкції «Міжнародний дзвін миру» у м. Кропивницький; Проведення 21 вересня щорічного (міжнародного / всеукраїнського / обласного заходу) щодо відзначення «Міжнародного Дня Миру» як Дня глобального припинення вогню і відмови від насильства.

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				управління інвестиційної діяльності та туризму комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадміністрації								
6		Реалізація Бібліотечного Інтернет-проєкту «#Читаймо!».	2020 рік	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	163,0	163,0	-	-	-	-	Створення зручних умов та комфортного інформаційно-бібліотечного середовища, активізація читання української літератури засобами інформаційних технологій.
7		Реалізація проєкту «Електронний квиток у бібліотеці».	2021-2023 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	2355,0	-	725,0	60,0	1570,0	-	Розширення можливості надання електронних бібліотечних сервісів для віддалених користувачів.
8		Реалізація проєкту «Освіта впродовж життя».	2021-2023 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	915,0	-	305,0	305,0	305,0	-	У результаті реалізації проєкту близько 2000 слухачів оволодіють актуальними і потрібними для соціалізації громадян знаннями.
9		Реалізація проєкту Міжнародний фестиваль для осіб з інвалідністю «Натхнення без обмежень».	2020-2023 роки	Департамент культури, молоді та спорту, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадміністрації	Обласний бюджет	800,0	200,0	200,0	200,0	200,0	-	Створення інформаційної платформи для нових культурно-мистецьких заходів, які сформують імідж Кіровоградщини як сприятливого культурно-мистецького регіону для осіб з інвалідністю.

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
10		Реалізація проєкту «Відкритий чемпіонат Кіровоградської області з танцювального спорту «Кубок голови обласної державної адміністрації».	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	385,0	137,0	62,0	62,0	62,0	62,0	Створення позитивного іміджу Кіровоградської області, підвищення туристичного потенціалу, популяризація танцювального спорту, збільшення кількості дітей та молоді, які братимуть участь у спортивних змаганнях.
11		Реалізація етно-проєкту «Орнаментальне ткацтво Кіровоградщини».	2021-2023 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	105,5	-	41,0	19,5	45,0	-	Залучення широких верств населення, до отримання найпростіших навичок традиційного виду народного мистецтва – килимарства.
12		Реалізація проєкту «Розфарбуй навколо світ».	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	6645,5	245,5	1600,0	1600,0	1600,0	1600,0	Створення нових митецьких локацій, фото-зон для туристів; покращання туристичної привабливості краю, залучення різних категорій обдарованих дітей до популяризації ідеї створення стінописів.
13		Реалізація проєкту «Всеукраїнський фестиваль комедії «Посміхніся, Україно!»	2021-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	200,0	-	50,0	50,0	50,0	50,0	Сприяння прогресивним тенденціям розвитку українського театрального мистецтва, обмін досвідом, створення комфортних умов для розкриття та розвитку творчого і інтелектуального потенціалу молоді.
14		Підтримка ініціатив громадянськості з питань розвитку культурного простору Кіровоградщини.	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Залучення інститутів громадянського суспільства до питань розвитку культурного простору Кіровоградщини
Усього по розділу I						28266,6	6175,5	8040,6	6466,5	5452,0	2132,0	
					Обласний бюджет	27116,6	5375,5	7840,6	6416,5	5402,0	2082,0	
					Місцеві бюджети	1150,0	800,0	200,0	50,0	50,0	50,0	

II. Національно-патріотичне виховання												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Національно-патріотичне виховання дітей та молоді	Реалізація обласного національно-патріотичного проєкту «Шляхами перемог».	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації, Кіровоградський обласний військовий комісаріат, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, міських, селищних, сільських рад ОТГ	Обласний бюджет	578,0	68,0	120,0	125,0	130,0	135,0	Формування національно-патріотичного, свідомого сегменту суспільства, ознайомлення молоді області з історією рідного краю
2		Реалізація Проєкту «Увічнення пам'яті героїв Української революції 1917-1921 р. на теренах рідного краю».	2020-2024 роки	Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності, департамент культури, молоді та спорту, управління інвестиційної діяльності та туризму облдержадміністрації,	Обласний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Проведення підсумкової науково-просвітницької конференції «Події і постаті Української революції 1917-1921 на теренах рідного краю»; організація переглядів прем'єрних та доприм'єрних показів фільмів національно-патріотичного спрямування українського виробництва; проведення науково-практичної конференції з нагоди 140-річчя від народження першого голови Генерального Секретаріату, першого голови Директорії Української народної республіки – В.Винниченка; низка заходів щодо відзначення постатей Української революції.

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
												Встановлення пам'ятного знаку братам Шульгиним у м.Кропивницький. Проведення обласного краєзнавчого конкурсу «Я пам'ятаю. Я пишаюсь», поширення інформації про Меморіальний комплекс «Чорний Ворон» в інших областях України шляхом участі у всеукраїнських заходах.
3		Реалізація Проекту «Пакт заради молоді».	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	565,0	105,0	105,0	105,0	125,0	125,0	Включення молоді у життя місцевої громади; розвиток соціально відповідального бізнесу Кіровоградщини; Розвиток участі молоді у місцевих політиках; Розвиток молодіжного підприємництва; Створення позитивного іміджу молодіжної політики Кіровоградської області.
4	Формування патріотизму	Реалізація Проекту «Місця Сили рідного краю».	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту, управління освіти і науки облдержадміністрації, облдерж адміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад	Обласний бюджет Місцевий бюджет	125,0 15025,0	25,0 2925,0	25,0 3100,0	25,0 3000,0	25,0 3000,0	25,0 3000,0	Розвиток туристської активності дітей разом з батьками. Охоплення заходами проекту національно-патріотичного спрямування 44 тис. учнів та студентів закладів освіти області.

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
5		Реалізація соціально-освітнього проекту «Резонатор».	2020-2024 роки	Департамент соціального захисту населення, управління освіти і науки, управління інвестиційної діяльності та туризму облдержадміністрації	Обласний бюджет	1590,0		340,0	520,0	730,0		Реабілітація та професійна адаптація ветеранів АТО/ООС. Патріотичне виховання учнів за участі ветеранів АТО/ООС.
6		Реалізація Проекту «Люби і знай свій рідний край».	2020-2024 роки	Управління освіти і науки управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадміністрації	Обласний бюджет	200,0	20,0	20,0	120,0	20,0	20,0	Оновлення експозицій 121 музею при закладах освіти області, проведення 60 пошукових експедицій, організація роботи 92 гуртків екскурсодів при музеях закладів освіти області. Розширення викладання в закладах загальної середньої освіти спецкурсу «Історія рідного краю».
7		Реалізація проекту «Креативний педагог-дослідник».		Управління освіти і науки облдержадміністрації	Обласний бюджет	350,0		275,0	25,0	25,0	25,0	Створення електронно-тематичного ресурсу для використання електронного продукту в закладах освіти області. Навчання 250 тренерів педагогів-дослідників. Розробка 25 відео-уроків, екскурсій, подорожей для учнів з історії та культури рідного краю.
8		Підтримка ініціатив громадськості з питань національно-патріотичного виховання.	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Залучення інститутів громадянського суспільства до питань національно-патріотичного виховання молоді.

Усього за розділом II					3293,0	4135,0	4070,0	4205,0	3480,0	3480,0	
					Обласний бюджет	4158,0	368,0	1035,0	1070,0	1205,0	480,0
					Місцевий бюджет	15025,0	2925,0	3100,0	3000,0	3000,0	3000,0

III. Освітній розвиток												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Впровадження освітніх інновацій	Реалізація Проекту «Безпечна і розумна школа».	2020-2021 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад	Обласний бюджет Місцевий бюджет	3200,0 14700,0	1600,0 7350,	1600,0 7350,0				Створення безпечних умов та інформатизація освітнього процесу у 49 закладах загальної середньої освіти області
2		Реалізація Проекту «Онлайн - школа».	2020-2021 роки	Долинська, Добровеличківська РДА, міська рада м.Кропивницький, міські, та сільська ради Бобринецької, Помічянської та Первозванівської ОТГ	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	1224,0	1224,0					Підвищення результативності навчання, посилення контролю з боку батьків за відвідуванням учнями 8 пілотних шкіл шляхом онлайн-інформуванням
3		Реалізація Проекту «Освітній портал Кіровоградщини».	2020-2024 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації	Обласний бюджет	150,0	150,0					Посилення комунікації педагогів області в інформаційному просторі.
4		Реалізація Проекту «Онлайн-трекінг шкільних автобусів».	2020-2024 роки	Райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад	Місцевий бюджет	1659,0	146,0	268,0	342,0	415,0	488,0	Контроль за ефективним використанням 236 шкільних автобусів шляхом запровадження інформаційно-інноваційних форм контролю маршрутів шкільних автобусів

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
5		Реалізація Проекту «Прозорий садочок».	2020-2024 роки	Райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад	Місцевий бюджет	3400,0	1800,0	400,0	400,0	400,0	400,0	Залучення батьків до участі в освітньому процесі. Налагодження співпраці батьків та працівників 25 закладів дошкільної освіти у вихованні дітей.
6		Реалізація проекту «Дистанційна школа лідерів учнівського самоврядування».	2020-2024	Управління освіти і науки облдержадміністрації	Обласний бюджет	403,0	403,0					Функціонування єдиної онлайн платформи для взаємодії та комунікацій дитячих об'єднань області
7		Реалізація проекту «SmartSpace» (Android-застосунок для мобільних пристроїв).	2020-2024 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості	Обласний бюджет	760,0	300,0	100,0	120,0	120,0	120,0	Створення в мережі Інтернет інформаційно-освітнього простору дружнього до дитини, який сприятиме вихованню та формуванню особистості відповідно до завдань державної політики. Забезпечення освітнього контенту для розвитку інтелектуального потенціалу дітей і молоді Кіровоградщини.
8	Створення умов для якісної освіти	Реалізація Проекту «Сучасна шкільна їдальня».	2020 рік	Управління освіти і науки облдержадміністрації, РДА, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад	Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет	9402,0 27,0 2025,0	9402,0 27,0 2025,0					Впровадження нових форм організації харчування учнів, урізноманітнення меню у 48 закладах загальної середньої освіти області
9		Реалізація Проекту «Особлива дитина».	2020-2024 роки	Райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради ОТГ	Місцевий бюджет	720,0	120,0	150,0	150,0	150,0	150,0	Залучення батьків близько 3000 дітей з особливими потребами до корекційної роботи на базі ІРЦ, забезпечення основного права дітей з особливими потребами на освіту

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
10		Реалізація Проекту «Гідність дитини»	2020 рік	Райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад.	Місцевий бюджет	3000,0	3000,0					Забезпечення поліпшення санітарно-гігієнічних умов для 1776 учнів закладів загальної середньої освіти області
11		Реалізація проекту «Робототехніка».		Управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, міські, сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад.	Обласний бюджет	2372,0	338,0	338,0	510,0	510,0	676,0	Створення 60 гуртків робототехніки, що дасть можливість розвивати науково-технічні здібності близько 900 учнів, проводити наукові дослідження, використовувати моделі у реальному секторі економіки та соціуму, проводити обласні змагання, готуватися та брати участь у заходах всеукраїнського та міжнародного рівнів з даного напрямку
					Місцевий бюджет	4744,0	676,0	676,0	1020,0	1020,0	1352,0	
12		Реалізація роєкту «Мехатроніка».	2020-2024 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, Кропивницький інженерний коледж ЦНТУ	Обласний бюджет	1683,8	281,6	281,6	387,8	345,0	387,8	Лабораторія мехатроніки та віртуальна лабораторія мехатроніки забезпечать економіку області спеціалістами, які поєднують компетенції в галузях електромеханіки, електродіагностики, електроніки, обчислювальної техніки, автоматизації, штучного інтелекту, роботів та робототехніки в різні сфери суспільного життя.
13		Підтримка ініціатив громадськості з питань розвитку освітнього простору області.	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Залучення інститутів громадянського суспільства до питань освітнього простору області

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
14		Реалізація проекту «Університет третього віку «Натхнення» - швидка допомога літнім людям».	2020-2024 роки	Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадміністрації	Обласний бюджет	1350,0	150,0	300,0	300,0	300,0	300,0	Створення 10 філій університету у межах області. Соціалізація людей похилого віку, підвищення рівня культури, духовності, соціальної адаптації в суспільстві, упередження дискримінації за віком, розвиток спортивного туризму.
Усього за розділом III						51319,8	29092,6	11563,6	3329,8	3360	3973,8	
					Державний бюджет	9402,0	9402,0	0	0	0	0	
					Обласний бюджет	10445,8	3349,6	2719,6	1417,8	1375	1583,8	
					Місцевий бюджет	15117,0	8844,0	1912,0	1985,0	2390,0	2390,0	
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	15117,0	1224,0	0	0	0	0	

IV. Підвищення ролі української мови як національної цінності												
1	Використання української мови у всіх сферах суспільного життя області	Реалізація проекту «Обласний знак якості – «Говоримо українською!»	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту, управління освіти і науки, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадмініс трації	Обласний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Підвищення ролі української мови як національної цінності та розширення сфери застосування української мови громадянами. Проведення регіональних (міських, сільських, селищних) заходів щодо пропаганди функціонування української мови у всіх сферах суспільного життя громади. Залучення представників інститутів громадянського суспільства до заходів моніторингу функціонування української мови у всіх сферах суспільного життя
2		Реалізація проекту «Обласний конкурс соціальної реклами відео-селфів та мемів щодо популяризації української мови серед учнівської молоді та студентів»	2020-2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту, управління комунікацій з громадськістю	Обласний бюджет	120,0	20,0	20,0	25,0	25,0	30,0	Щорічне проведення конкурсу на кращу соціальну рекламу щодо функціонування української мови; інших масових заходів з залученням місцевих літераторів, поетів, членів творчих спілок.

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				та інформаційної діяльності, управління освіти і науки облдержадміністрації								
3		Реалізація проекту «Соловей співає, доки голос має»	Лютий-листопад щороку	Департамент культури, молоді та спорту, управління освіти, науки, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності облдержадміністрації	Обласний бюджет	83,0	10,0	15,0	18,0	20,0	20,0	Підвищення ролі української мови як національної цінності та розширення сфери застосування української мови громадянами, зокрема, дітьми та молоддю; організація та проведення обласного конкурсу творчих робіт щодо популяризації української мови серед учнівської та студентської молоді закладів освіти області; Залучення значної кількості учнівської та студентської молоді до участі в обласних конкурсах, присвячених пропаганді функціонування української мови.
4		Реалізація проекту «Соціальна мовна платформа»	Грудень 2020	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств та відомства України в області, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, міських,	Обласний бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Створення спеціальних сторінок, форумів на існуючих веб-сайтах органів влади дозволить залучати якомога більшу кількість громадян, що звертаються до органів влади, тим самим органи влади матимуть якісний зворотній зв'язок з нагальних питань громадян конкретної місцевості області. Розробка та проведення комплексу заходів щодо підвищення кваліфікації для суб'єктів освітньої діяльності, державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування щодо вільного володіння державною мовою.

ч 1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				райдержадміні- страції, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад								
5		Підтримка ініціатив громадськості з питань розвитку української мови	2020- 2024 роки	Департамент культури, молоді та спорту обладержадміні страції	Обласний бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Залучення інститутів громадянського суспільства до питань національно-патріотичного виховання молоді
Усього за розділом IV							1203,0	230,0	235,0	243,0	245,0	250,0
						Обласний бюджет	1203,0	230,0	235,0	243,0	245,0	250,0
						Державни й бюджет	9402,0	9402,0	0	0	0	0
						Обласний бюджет	42923,4	9323,1	11830,2	9147,3	8227	4395,8
						Місцеві бюджети	46423,0	18842,0	12144,0	4962,0	5035,0	5440,0
Разом за програмою						Кошти інших джерел, не заборонен их чинним законодав ством	1224,0	1224,0	0	0	0	0
Всього за роками (тис. грн.)							99972,4	38791,1	23974,2	14109,3	13262	9835,8

Додаток 3
до обласної програми освітнього та
культурного розвитку на період
до 2024 року, затвердженої рішенням
Кіровоградської обласної ради
від ____ 2020 року № _____

Показники продукту виконання обласної програми освітнього та культурного розвитку на період до 2024 року

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початку програми	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Результат на кінець дії програми
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Кількість проведених іміджевих культурно-мистецьких заходів.	Од.	50	50	60	70	80	90	90
2.	Кількість створеного інноваційного культурного продукту.	Од.	5	5	10	15	20	25	25
3.	Кількість шкіл, де запроваджено систему безпечна і розумна школа	Од.	0	29	20				49
4.	Кількість шкіл, де запроваджено Онлайн – школу.	Од.	0	8					8
5.	Кількість шкільних автобусів, на яких встановлена система спостереження.	Од.	3	45	145	186	206	236	236
6.	Кількість дошкільних закладів, у яких встановлена система відео-спостереження .	Од.	0	5	10	15	20	25	25
7.	Кількість учнів, охоплених навчанням у дистанційній школі лідерів учнівського самоврядування.	Осіб	125	500	1000	1500	1500	1500	1500
8.	Кількість учасників освітніх екскурсій на території області.	Осіб	16053	22000	28000	32000	36000	44000	44000
9.	Організація роботи гуртків при музеях закладів освіти області.	Од.	17	34	39	43	68	92	92
10.	Кількість шкіл, де введено спецкурс «Історія рідного краю».	Од.	38	76	106	180	220	260	260

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11.	Кількість ветеранів АТО/ООС, задіяних у проєкті «Резонатор».	Осіб	0	10	200	350	500	550	550
12.	Залучено учнів до спільних заходів з ветеранами АТО/ООС.	Осіб	0	0	60	90	120	150	150
13.	Навчання тренерів педагогів-дослідників.	Осіб	0		70	120	180	240	250
14.	Кількість шкіл, де запроваджено сучасні технології і методики харчування дітей.	Од.	0	49	90	150	180	260	260
15.	Кількість ІРЦ, у яких долучені до співпраці батьки дітей з особливими потребами.	Од.	0	4	9	14	19	24	24
16.	Кількість заходів спрямованих на пропаганду української мови як державної.	Од.	2	9	15	25	34	50	50
17.	Кількість осіб, залучених до культурно-просвітницьких заходів щодо пропаганди української мови як державної.	Осіб	200	800	1000	1500	2000	25000	25000
18.	Кількість учасників заходів, присвячених героям українського державотворення, зокрема учасникам Української революції 1917-1921 р.р. (національно-патріотичне виховання молоді).	Осіб	300	500	700	1000	1200	1800	55000
19.	Кількість осіб, які стали учнями філій Університету третього віку «Натхнення».	Осіб	550	600	650	700	750	800	3750